
zprávy z kongresů I
6 1 4  Nové možnosti v udržovací léčbě karcinomu ovaria

profily léčiv I
Fixní kombinace netupitantu a palonosetronu (R. Demlová, 5. Kozáková)

Nivolumab v léčbě NSCLC (L. Jakubíková)

farmakoterapeutické postupy I
637 Inhibitory VEGF ve 2. a dalších liniích léčby kolorektálního karcinomu 

(B. Dobiášová)

642 Výskyt a liečba metastatického alebo neresekovateľného melanómu 
s mutáciou BRAF V600 génu (T. Šálek)

648 Osimertinib v 1. linii léčby NSCLC s mutací EGFR (D. Vrána)

653 Léčba metastatického karcinomu prsu v 1. linii (L. Reifová)

659 Strategie léčby ALK-pozitivního NSCLC (L. Koubková)

665 Léčba metastatického kastračně rezistentního karcinomu prostaty 
chemoterapií, hormonoterapií a radioizotopy (I. Kocák, I. Kocáková)

farmakoekonomika I

706 Analýza přínosů a nákladů vakcinace proti sezónní chřipce u seniorů 
a chronicky nemocných (T. Doležal, B. Hájíčková)

618

625



kazuistiky/klinická praxe I
678 Léčba HER2-dependentního generalizovaného karcinomu prsu v 1. linii 

u mladé pacientky (G. Pazdrová)

680 Zkušenosti s léčbou bevacizumabem u pokročilého nemalobuněčného 
karcinomu plic (B. Kadlec)

683 Úspěšná léčba dasatinibem u pacientky s chronickou myeloidní leukémií
po ztrátě léčebné odpovědi v terénu nově zjištěné duplicitní hematologické 
malignity (D. Žáčkova, A. Janíková)

6 8 8  Fulvestrant v léčbě metastatického karcinomu prsu -  kazuistika z klinické 
praxe (T. Svoboda)

klinické studie, klinické studie s komentářem I
669 Přehled výsledků klinického programu LUX-Lung s afatinibem u pacientů 

s NSCLC

673 Postavení afatinibu v léčbě nemalobuněčného plicního karcinomu 
(M. Černovská)

675 Nivolumab v léčbě dospělých pacientů s Hodgkinovým lymfomem

692 Účinnost a bezpečnost nivolumabu u pacientů s metastatickým renálním 
karcinomem v reálné praxi -  výsledky italského programu s rozšířeným 
přístupem

694 Charakteristiky léčby pacientů s CRC trifluridinem/tipiracilem 
a regorafenibem v reálné klinické praxi

695 Komentář (M. Šafanda)

697 Atezolizumab vs. docetaxel u pacientů s pokročilým NSCLC -  hodnocení 
léčby a kvality života pacienty ve studii OAK

701 Komentář ke studii (O. Vendíček)



klinické studie, klinické studie s komentářem I

702 Relativní účinnost checkpoint inhibitorů u pacientů s pokročilým NSCLC 
v závislosti na expresi ligandu PD-L1 -  metaanalýza

705 Úprava dávkování afatinibu v reálné klinické praxi u pacientů s pokročilým 
NSCLC s mutací EGFR léčených v 1. linii

zprávy z klinických studií I
641 Kombinace laktulózy s rifaximinem u jaterní encefalopatie 

641 Význam probiotik v léčbě NAFLD

652 Ovlivnění prognózy pacientů v septickém šoku a s narušenou kontraktilitou 
myokardu levosimendanem

657 Glukokortikoidy v kombinaci s kyselinou ursodeoxycholovou 
u autoimunitní hepatitídy

657 Možný přínos bezafibrátu u pacientů s primární biliární cholangitidou 

6 6 8  Přínos kombinace liraglutidu s bazálním inzulínem v léčbě diabetů 2. typu 

674 Volixibat v léčbě diabetů 2. typu 

674 Indigo naturalis přínosem u ulcerózní kolitidy?

677 Význam taurinu v léčbě portální hypertenze

693 Dexmedetomidin příznivě ovlivňuje GIT motilitu po resekci střeva


